Buen día Sr. Eduardo Díaz Soto
Pachan Hotel quiere agradecerle por confiar en nosotros la estadía de sus estudiantes en Cusco. 

Aprovecho para enviar una OFERTA para su institución, familiares y amigos. 

Esta oferta consiste en otorgarle un 20% de descuento en los precios de nuestro alojamiento, los precios actualizados están en nuestro web: www.hotel pachan.com
Además les otorgamos un 5% de descuento en todo lo que son los tours que están también en el web y a la vez se los envíos adjuntos a este mail.

Le envío información de itinerarios y precios de los tours que puede realizar durante su estadía en Cusco.
CITY TOUR: US$15 por persona.
Recojo del Hotel.- Este circuito se inicia, con el recojo de los pasajeros del hotel a la 13:00 horas para luego visitar los siguientes atractivos Arqueológicos y Religiosos. La Catedral, monumento religioso colonial de extraordinario valor artístico. Q`oricancha Centro Religioso conocido como el "Templo del Sol" resalta la impresionante ingeniería utilizada en su construcción. Sacsayhuaman Ubicada a 3 Km. de la ciudad del Cusco, impresionante fortaleza de piedras monumentales y de excelente arquitectura. Presenta inmensos muros conformados por inmensas piedras distribuidas en forma de zigzag en tres plataformas que tienen un promedio de 360 metros de largo. Existen piedras de hasta 9 metros de largo y 5 de ancho. Qenqo Centro ceremonial y ritual, anfiteatro donde se realizaban sacrificios, se dice que fue adoratorio incaico. Su construcción es a partir de piedras. Hay pasajes, canales y escalinatas con grabados que representan al puma, un animal sagrado. PucaPucara Antiguo tambo, puesto de vigilancia a lo largo de los caminos Inkas. Tambomachay a 7 Km. de la ciudad del Cusco, A través de sus escalinatas se aprecian caídas de agua cristalina y según se afirma aquí se rendía culto al líquido elemento. El tour culmina en el centro de la ciudad a las 6:30 p.m. 
VALLE SAGRADO TOUR: Tour US$25 por persona (incluye almuerzo).
Este tour se inicia con el recojo a las 8:00 a.m. del hotel para dirigirnos a través de una carretera asfaltada al pueblo de Pisaq ubicado a 32 Km. de la ciudad del Cusco; donde se podrá apreciar y hacer algunas compras en el Mercado Artesanal de Pisaq, ubicado en la Plaza Principal, donde se observará el trabajo típico artesanal en cerámica, cuero y telares elaborados por los propios artesanos del lugar.
Continuando la excursión pasaremos por los poblados de Coya, Lamay, Calca, Yucay, Urubamba, observando hermosa flora y fauna durante el recorrido que dura aproximadamente 45 minutos hasta llegar a la ciudad de Urubamba donde almorzaremos en un acogedor restaurant típico; en horas de la tarde continuamos el recorrido hacia el pueblo de Ollantaytambo, la única ciudad Inka habitada en donde visitaremos el Complejo Arqueológico de Ollantaytambo, de retorno rumbo a Cusco visitaremos las ruinas de Chinchero y su pequeña Capilla. El tour culmina en el centro de la ciudad a las 6:30 p.m.
 
Los tours incluyen recojo del hotel, traslados en bus de turismo a los lugares a visitar, guiado. No incluye los tickets de ingresos, estos usted los paga directamente y los costos son:
ADULTO EXTRANJERO: Ingreso Qoricancha y Catedral S/35 + Boleto Turístico S/130 (Para ingresar a todos los parques arqueológicos de Cusco y Valle Sagrado – No incluye ingreso a Machupicchu).
NIÑO EXTRANJERO O ESTUDIANTE CON CARNET ISICC: Ingreso Qoricancha y Catedral S/17.5 + Boleto Turístico S/70 
*Tipo de Cambio Mayo 2013: S/1 = US$2.60
 

TOUR  A MACHUPICCHU EN TREN DE TURISTAS EXPEDITION:
Adulto Extranjero:  US$228 / Niño Extranjero o estudiante con carnet Isicc: US$208 (con guía grupal)
Itinerario Tour a Machupicchu 1 día:
La excursión se inicia con el recojo de su hotel muy temprano 4:30 a.m. Se dirigen rumbo a la estación de trenes de Ollanta, desde donde parte el tren rumbo a la majestuosa ciudad de Machupicchu, el tiempo de viaje total de ida es de aproximadamente 4 horas (2 horas en el bus y 2 horas en tren), tiempo durante el cual ascenderemos a los 3600 metros sobre nivel del mar. Apreciando una diversidad de paisajes naturales de acuerdo a los pisos altitudinales existentes, descenderemos por el Valle, pasando por Ollantaytambo arribamos a la Estación de ubicada en el poblado de Aguas Calientes, desde esta estación se tomarán los buses para realizar el ascenso hasta El Santuario Histórico de Machupicchu con una altura de 2225 m.s.n.m. Iniciaremos la visita observando el grandioso paisaje, apreciando la belleza de sus Templos, adoratorios, recintos y escalinatas que conectan los diferentes planos sobre los que se levantan las construcciones, todo Machupicchu es una exaltación a la piedra. Al término de su vista descenderemos hacía el poblado de Aguas Calientes donde el visitante podrá almorzar y realizar algunas compras. Finalmente retornaremos a la ciudad del Cusco, el tren nos deja en la estación de Ollanta donde los estaremos esperando para retornar a Cusco, el tour termina en el centro de la ciudad a donde llegamos  a las 10:45  p.m. aproximadamente.
Incluye:
• Traslado Hotel - Estación de tren – Hotel.
• Ticket de tren Ollanta – Aguas Calientes – Poroy.
• Bus Aguas Calientes – Machupicchu – Aguas Calientes.
• Ticket de Ingreso a Machupicchu.
• Servicio de Guiado en grupo (dos horas de guiado).
No Incluye:
Alimentos, ni bebidas.
Por supuesto que si tienen algún itinerario diferente le podemos alcanzar una propuesta y podemos mejorar el descuento para grupos de estudiantes.

Saludos cordiales y mil gracias por su preferencia.
      JOSE MELLADO 
 HOTEL PACHAN
     Av. La Cultura 220
Telf./Cell 0051-984111800
